



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo
CAMPUS CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM

PORTARIA Nº 90, DE 11 DE MARÇO DE 2024.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado pela Portaria nº 1.974 de 22/11/2021, publicado no DOU de 23/11/2021, seção 2, página 21, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º Retificar a Portaria GDG nº 84, de 07 de março de 2024, que tornou público as normas do processo seletivo de estagiário para atuação na Diretoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão do Campus Cachoeiro de Itapemirim, que passa a vigorar com as seguintes alterações:

a) No item 2.2.:
Onde se lê
"c) (banco de dados – como escrever)"

Leia-se
"c) Desejável ter conhecimento em Banco de dados"

b) No item 4.4.:
Onde se lê
"O candidato deverá enviar para o endereço de e-mail especificado no item 4.2. (dppge.cai@ifes.edu.br) os seguintes documentos [...]"

Leia-se
"O candidato deverá enviar para o endereço de e-mail especificado no item 4.2. (ps.cggp.cai@ifes.edu.br) os seguintes documentos [...]"

c) No item 9.: alterado conforme o anexo I.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EDSON MACIEL PEIXOTO
Diretor-Geral



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Cachoeiro de Itapemirim

ANEXO I DA PORTARIA Nº 90, DE 11 DE MARÇO DE 2024.

RETIFICAÇÃO EDITAL EXTERNO Nº 10/2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS - DPPGE

Onde se lê

9. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA PREVISTA	LOCAL
Publicação do Edital	07/03/2024	https://cachoeiro.ifes.edu.br/processoss eletivos/bolsistas-e-estagiarios
Período de recebimento das Inscrições	11 a 14/03/2024	E-mail: ps.cgpp.cai@ifes.edu.br
Homologação das inscrições	15/03/2024	https://cachoeiro.ifes.edu.br/processoss eletivos/bolsistas-e-estagiarios
Convocação para procedimento de heteroidentificação complementar*	18/03/2024	https://cachoeiro.ifes.edu.br/processoss eletivos/bolsistas-e-estagiarios
Procedimento de heteroidentificação complementar*	19/03/2024	Ifes – Campus Cachoeiro de Itapemirim
Convocação para as entrevistas	20/03/2024	https://cachoeiro.ifes.edu.br/processoss eletivos/bolsistas-e-estagiarios
Entrevistas	22/03/2024	Ifes – Campus Cachoeiro de Itapemirim
Análise Curricular	22/03/2024	Ifes – Campus Cachoeiro de Itapemirim
Resultado preliminar	25/03/2024	https://cachoeiro.ifes.edu.br/processoss eletivos/bolsistas-e-estagiarios
Período para recurso	26/03/2024	E-mail: ps.cgpp.cai@ifes.edu.br
Resultado final	27/03/2024	https://cachoeiro.ifes.edu.br/processoss eletivos/bolsistas-e-estagiarios

Leia-se

9. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA PREVISTA	LOCAL
Publicação do Edital	11/03/2024	https://cachoeiro.ifes.edu.br/processos/seletivos/bolsistas-e-estagiarios
Período de recebimento das Inscrições	11 a 17/03/2024	E-mail: ps.cgpp.cai@ifes.edu.br
Homologação das inscrições	18/03/2024	https://cachoeiro.ifes.edu.br/processos/seletivos/bolsistas-e-estagiarios
Convocação para procedimento de heteroidentificação complementar*	18/03/2024	https://cachoeiro.ifes.edu.br/processos/seletivos/bolsistas-e-estagiarios
Procedimento de heteroidentificação complementar*	19/03/2024	Ifes – Campus Cachoeiro de Itapemirim
Convocação para as entrevistas	20/03/2024	https://cachoeiro.ifes.edu.br/processos/seletivos/bolsistas-e-estagiarios
Entrevistas	22/03/2024	Ifes – Campus Cachoeiro de Itapemirim
Análise Curricular	22/03/2024	Ifes – Campus Cachoeiro de Itapemirim
Resultado preliminar	25/03/2024	https://cachoeiro.ifes.edu.br/processos/seletivos/bolsistas-e-estagiarios
Período para recurso	26/03/2024	E-mail: ps.cgpp.cai@ifes.edu.br
Resultado final	27/03/2024	https://cachoeiro.ifes.edu.br/processos/seletivos/bolsistas-e-estagiarios

Cachoeiro de Itapemirim/ES, 11 de março de 2024.

Edson Maciel Peixoto
Diretor Geral do Ifes - Campus Cachoeiro de Itapemirim
Portaria nº 1.974 – D.O.U. de 23.11.2021